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Projet de réponse de la délégation britannique du Conseil de l'UEO à la
question écrite 206, de Sir Frederic Bennett, sur la sécurité et l'intégrité du
Pakistan et de l'Iran (8 février 1980)
 

Légende: Le 8 février 1980, le secrétaire général de l’Union de l’Europe occidentale (UEO) transmet le projet
de réponse de la délégation britannique du Conseil à la question de Sir Frederic Bennett, parlementaire
britannique à l’Assemblée de l’UEO qui, face à la menace que représente l'invasion soviétique de
l'Afghanistan, souhaite connaître les garanties que les pays membres de l'UEO sont disposés à accorder à la
sécurité et à l'intégrité du Pakistan et de l'Iran. Le projet de réponse mentionne que les pays membres de
l'UEO cherchent actuellement une réponse en préconisant un retrait immédiat des troupes soviétiques de
l'Afghanistan et en étudiant la demande d'assistance du Pakistan, ainsi que les projets d'assistance bilatérale
de gouvernements occidentaux. Par ailleurs, bien que l'Iran n'ait pas demandé d'aide, les membres de l'UEO
seront vigilants concernant les desseins futurs de l'URSS dans cette région.

Source: Conseil de l'Union de l'Europe occidentale. Note du Secrétaire Général. Question écrite No 206
posée au Conseil par un membre de l’Assemblée. Londres: 08.02.1980. WPM (80) 11. 3 p.  Archives
nationales de Luxembourg (ANLux).http://www.anlux.lu. Western European Union Archives. Secretariat-
General/Council's Archives. 1954-1987. Organs of the Western European Union. Year: 1979, 01/11/1979-
30/04/1980. File 202.413.999.11. Volume 1/1 .
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UNION DE L’EUROPE OCCIDENTALE

U.E.O. DIFFUSION RESTREINTE

Original anglais

WPM (80) 11 

8 février 1980

NOTE DU SECRETAIRE GENERAL

Question écrite No 206 posée 

au Conseil par un membre de l'Assemblée

□
Le Secrétaire général a l'honneur de communiquer ci-joint 

un projet de réponse, préparé par la délégation britannique, 
a la question écrite No 206 posée au Conseil par 
Sir Frédéric Bennett, membre de l'Assemblée, et diffusée 
le 21 janvier 1980 (doc. C (80) 5).

Ce projet sera examiné par le groupe de travail lors 
d'une prochaine réunion.

9 Gròsvenor Place 
Londres S.W.l.
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Texte de la question écrite No 206 posée au Conseil 

par Sir Frédéric Bennett 

(Doc. C (80) 5)

Quelles garanties les pays membres de 1*U.E.O. sont-ils 
disposés à accorder à la sécurité et à l'intégrité du Pakistan 
et de l'Iran ?

Projet de réponse

Les gouvernements des pays membres .de 1 'U.E.O. examinent 

actuellement, en consultation avec d'autres gouvernements, 

quelle serait la meilleure façon de répondre à la menace que 

représente l'invasion de l'Afghanistan par l'Union soviétique 

pour la stabilité d'une région ayant une importance capitale 

sur le plan géopolitique. Ils ont demandé le retrait immédiat 

des troupes soviétiques d'Afghanistan. Ils étudient la réponse 

à donner aux demandes d'assistance émanant de certains pays de 

la région, notamment du Pakistan. Divers gouvernements 

occidentaux ont annoncé des projets d'assistance bilatérale qui 

contribueront à la sécurité du Pakistan. Les gouvernements 

des pays membres de 1'U.E.O. sont engagés a poursuivre leurs 

efforts en faveur de la paix et de la sécurité dans la région.

Le gouvernement iranien n'a formulé aucune demande d'assistance, 

à. la suite de l'invasion soviétique, pour assurer la sécurité 

et l'intégrité de son pays. Cependant, les pays membres de
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1'U.E.O. ont noté avec intérêt la condamnation de l'intervention 

soviétique par un certain nombre de personnalités du gouverne

ment iranien, dont le ministre des affaires étrangères et 

le président récemment élu. Tous les gouvernements des pays 

membres de 1 'U.E.O. observeront avec une grande vigilance 

les desseins futurs de l'Union soviétique dans cette région.
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